
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TKN. Satu Atap Muara Batun
Kelas/ Semester : B / 1
Tema : Binatang
Subtema : Merawat Binatang kesayangan
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya
- 1.2 Menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur

kepada Tuhan.
- 2.5   Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap Percaya diri.
- 2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab
- 3.4   Mengetahui cara hidup sehat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembukaan (± 15 menit)
- Guru mengucapkan salam
- Berdoa, cek kehadiran
- Apersepsi tentang macam-macam binatang kesayangan
- Anak memperhatikan penjelasan dan mengamati alat peraga
- Guru menjelaskn cara merawat binatang kesayangan
- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, materi, langkah pembelajaran dan teknik

penilaian.
2. Kegiatan Inti (±60 menit).

 Menyanyi lagu “Kelinci”. Alat dan bahan : tape, Musik instrumen.
 Bercerita ( Anak menceritakan tentang binatang kesayangannya ).
 Mengelompokkan sayuran berdasarkan warna. Alat dan bahan: sayuran dan

keranjang
3. Istirahat (±15 menit)

 Main Bersama, Bermain
4. Kegiatan Penutup (±15 menit)

Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, pesan-pesan moral dan menyampaikan
informasi kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa, salam.

C. PENILAIAN
1. Pengetahuan

o Anak dapat menyebutkan makhluk ciptaan Tuhan
o Anak dapat menceritakan tentang binatang kesayangannya.
o Anak dapat mengelompokkan sayuran berdasarkan warna.

2. Sikap
o Anak dapat menjaga dan merawat dengan  baik ciptaan Tuhan sebagai wujud

rasa syukur.
o Anak dapat bertanggung jawab terhadap binatang peliharaan
o Anak dapat menjaga kebersihan diri, binatang  kesayangan dan lingkungan agar

selalu sehat.
3. Keterampilan

o Anak dapat mengikuti gerakan kelinci.
o Anak dapat menyanyikan lagu “Kelinciku”
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